
Společnost SOUFFLET AGRO
a. s. nabízí odrůdy ozimé řepky
s důrazem na vysokou olejnatost
při zachování vysokého výnosu
a velmi dobrých agronomických
vlastností. Dlouhodobě testuje
široké spektrum odrůd z hledis-
ka výnosových i kvalitativních
parametrů a podle výsledků vy-
brané odrůdy doporučuje pod
výběrovou značkou Selekta.
Soufflet Agro nabízí z hybridů
novinku ES Centurio a stabilně
dobrý hybrid ES Saphir, který je
na trhu již čtvrtou sezónu. K zá-
kladu u liniových odrůd patří
Shakira, Chelsi, SW Gospel
a Cabriolet a loňská, velice zají-
mavá novinka Galileo, která se
dobře osvědčila a je na trhu žá-
daná. Zároveň s prodejem osiva
je společnost Soufflet Agro
schopna nabídnout i zajímavý
odkup této komodity. Technic-
ko-poradenská služba firmy je
připravena pomoci pěstitelům
při výběru vhodné odrůdy a po-
radit s optimální agrotechnikou
a při optimalizaci vstupů.

ES Centurio – novinka
Polopozdní až pozdní, stopro-

centně fertilní, výnosný hybrid
s velmi dobrou mrazuvzdor-
ností a olejnatostí, s nízkým ob-
sahem GLS. ES Centurio je na-
dějný hybrid vhodný do všech
oblastí pěstování, včetně chlad-
ných oblastí s kratší vegetační
dobou. Díky rychlému vývoji na
podzim je vhodný a jistý i pro
pozdní setí. 

Je velmi tolerantní ke cloma-
zonu. Ošetření regulátorem je
vhodné v nižší až střední dávce.
Má středně vysoký vzrůst, vy-
tváří kompaktní a vyrovnaný
porost, větví v horní polovině
rostliny. Vyniká velmi dobrým
zdravotním stavem a odolností
proti poléhání. Vyznačuje se po-
lopozdním nástupem kvetení
a polopozdním až pozdním zrá-
ním. Optimální hustota poros-
tu: 35–45 rostlin/m2.

ES Saphir

Stoprocentně fertilní hybrid
řepky středního až vyššího vzrů-
stu vyniká vysokým výnosem se-
men s dobrou olejnatostí a níz-
kým obsahem glukosinolátů.
Rostliny se vyznačují vysokou
větvící schopností, což podporu-
je velmi dobrá odolnost proti
houbovým chorobám. Díky těm-
to vlastnostem dosahuje při od-
povídající agrotechnice velmi vy-
sokých výnosů v teplých i chlad-
ných regionech. Je vhodný i pro
setí na konci agrotechnické lhů-
ty, ale nejvyšších výnosů dosa-
huje při setí v první polovině ag-
rotechnické lhůty. 

Výnosově velmi dobře reaguje
na vyšší intenzitu pěstování (vy-
užití morforegulátorů, vyšší dáv-
ky dusíku). Není náchylný k pře-
růstání na podzim. Má dobré
přezimování, rychlou jarní rege-
neraci, středně rané kvetení. Op-
timální hustota porostu činí
25–40 rostlin/m2. 

Galileo
Středně raná, dvounulová,

plastická liniová odrůda nového
šlechtění s velmi vysokým výno-
sovým potenciálem, kterým do-
sahuje vysokých výnosů při vy-
soké olejnatosti. Galileo má
kompaktní habitus rostliny s vý-
bornou odolností proti fómové
a verticiliové hnilobě, je velmi
dobře odolná proti poléhání. 

Na podzim má pomalejší vývoj,
doporučuje se setí v první polovi-
ně agrotechnické lhůty. Má vel-
mi dobrou mrazuvzdornost, ra-
né kvetení, rané až středně rané
dozrávání, nízký obsah GLS.
Prošla registrací ve Francii
i Německu. Je vhodná i do
chladných oblastí s kratší vege-
tační dobou. Cílová hustota po
přezimování je 35–45 rostlin/m2.

SW Gospel
Raná, dvounulová, liniová od-

růda ozimé řepky nízkého vzrůs-

tu, bohatě větvící s vysokým vý-
nosovým potenciálem. SW Gos-
pel se hodí pro raný výsev v prv-
ní polovině agrotechnické lhůty
do všech výrobních oblastí. SW
Gospel má velmi rychlou jarní
obnovu vegetace. Odrůdu velmi
dobře hodnotí pěstitelé v Ně-
mecku a Polsku. Na podzim
rychle zapojuje porost a v paž-
dích listů rychle vytváří základy
bočních větví, což potvrzuje její
schopnost na jaře rychle obnovit
vegetaci a velmi dobrou větvící
schopnost, která je základním
výnosovým parametrem. Výsev
této odrůdy se doporučuje na po-
čátku agrotechnické lhůty pro
cílový počet 45–50 rostlin/m2.

Chelsi
Dvounulová, středně raná až

pozdní liniová odrůda s vysokou
olejnatostí, která se vyznačuje po-
zdějším kvetením (+2–5 dnů),
čímž odolává pozdním mrazíkům,
které v době začátku květu pravi-
delně přicházejí, a navíc to může
pomoci zvládnout ošetření proti

hlízence ve správném termínu.
Má velmi dobrý zdravotní stav. 

Chelsi má na podzim pomalejší
vývoj, nepřerůstá, mrazuvzdor-
nost je na střední úrovni. Vzrůs-
tem je středně vysoká až vyso-
ká. Na jaře má pomalejší vývoj.
Odrůda se doporučuje vysévat
v první polovině agrotechnické
lhůty. Optimální hustota porostu
je 50–55 rostlin/m2.

Shakira
Liniová, dvounulová odrůda

nižšího vzrůstu, středně raná,
která se vyznačuje kompakt-
ním habitusem rostlin a vyso-
kou HTS. Je pro ni typické vel-
mi vysoké nasazení květenství
a dlouhé šešule a jako jedna
z mála liniových odrůd vytváří
fasciace květenství. Odrůda
Shakira má velmi dobrý zdra-
votní stav, velmi dobrou odol-
nost proti fómové hnilobě a hlí-
zence, dobrou odolnost proti
verticiliovému vadnutí. Díky
nižšímu vzrůstu má výbornou
odolnost vůči poléhání. Další

výhodou této odrůdy je vysoká
HTS (v sortimentu liniových
odrůd), což napomáhá nižším
ztrátám při sklizni. 

V jarním období rychle regene-
ruje, ale až do doby začátku kve-
tení zachovává nízkou výšku po-
rostu, která umožňuje bezproblé-
mové vstupy postřikovačem do
porostu. Je vhodná i do minimali-
začních technologií, kde i v utu-
ženější půdě vytváří mohutný ko-
řen. Shakira je vhodná do všech
oblastí pěstování ozimé řepky
a vyhovují jí vlhčí polohy. Setí se
doporučuje uprostřed agrotech-
nické lhůty. Optimální hustota
porostu je 40–50 rostlin/m2. 

Cabriolet
Středně raná, dvounulová lini-

ová odrůda ze šlechtění firmy
Monsanto. Byla vybrána do ex-
kluzivní nabídky vzhledem k to-
mu, že jde o velmi výkonnou,
středně ranou odrůdu, která se
vyznačuje velmi vysokou olejna-

tostí se zvýšeným podílem kyse-
liny olejové, což výrazně zlepšu-
je fyzikální a chemické vlastnos-
ti vyrobeného oleje a zvyšuje
možnosti jeho využití jak v po-
travinářství, tak i při výrobě ole-
jů a bionafty. Odrůda zároveň
vykazuje vynikající zimovzdor-
nost, rychlou jarní regeneraci
a velmi rané kvetení. Rostliny
jsou středně vysokého vzrůstu
se silným nepoléhavým ston-
kem. Založení porostu je vhod-
nější v první polovině agrotech-
nické lhůty ve všech výrobních
oblastech, ale je možné zvolit
i pozdnější setí. Optimální hus-
tota porostu je 40–50 rostlin/m2.

Kompletní servis, včetně
výkupu osiva

Společnost Soufflet Agro nabízí
kompletní servis pěstitelům ozi-
mé řepky. V rámci poradenství
je možné konzultovat rajonizaci
jednotlivých odrůd, účelnost jed-
notlivých vstupů a přehlídky od-
růd v rámci polních dnů. V pří-
padě problémů neváhejte kon-
taktovat technicko-poradenskou
službu Soufflet Agro.

Společnost SOUFFLET AGRO
a. s. nabízí též výkup ozimé řep-
ky pro rok 2010. Podstatnou
změnou ve výkupu je určování
ceny a data prodeje přímo pěsti-
telem a vazba na cenu MATIF,
která dává pěstitelům garanci
transparentnosti určení ceny
a zvýšení jistoty. 

S požadavky na nákup osiva
a prodeje merkantilu řepky se
obracejte na obchodní zástupce
SOUFFLET AGRO a. s. Více in-
formací o předprodeji osiva řep-
ky, popisu odrůd a systému vý-
kupu řepky, včetně kontaktů na
obchodní zástupce SOUFFLET
AGRO a. s. naleznete na našich
internetových stránkách.
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Společnost Soufflet Agro nabízí osivo odrůd ozimé řepky s vysokou olejnatostí i výnosem a také s velmi
dobrými agronomickými vlastnostmi Foto David Bouma

Začal předprodej osiva ozimé řepky
Přestože většina zemědělců se vzhledem ke dlouhé zimě potýká s výsevem obilnin, již je tu nabídka na výhodný předprodej osiva ozimé řepky. Proč tak
brzy? Důvodem jsou zajímavé slevy a jistota, že dostanete včas osivo i požadované odrůdy. Při čekání na poslední chvíli se totiž může stát, že některé
žádané odrůdy/hybridy budou již vyprodány.


